Из опыта реализации проекта «Школа Активного Гражданина» государственного учреждения образования «Учебно-педагогический комплекс Лелюкинский детский сад-средняя школа» Гродненская область, Ивьевский район

Уже традиционно в учреждениях образования раз в месяц классные часы для учащихся 5-7 классов по всей Беларуси становятся еще и «Школой активного гражданина». Образовательный проект «ШАГ» — отличная возможность чтобы подискутировать, обменяться идеями, набраться опыта, узнать рецепт жизненного успеха.

26.02.2021 г в Лелюкинском детском саду-средней школе в рамках мероприятий образовательного проекта «Школа активного гражданина» состоялся интерактивный диалог учащихся 6-го и 7-го классов на тему «Молодёжные субкультуры: самоопределение или протест?» Вниманию ребят был предложен для просмотра видеоролик «Молодёжные субкультуры: где они сегодня?» Содержание фильма вызвало неподдельный интерес, открыло много нового о субкультурных течениях, их истории, сути движения. Классные руководители Баланович О.Г. и Бунькевич А.М. выступили в качестве гостей и поделились воспоминаниями о субкультурах 80-х - 90-х годов 20 века и субкультурах прошлого десятилетия. Далее учащийся 7 класса Ивановский А. рассказал о самых распространённых субкультурах в Беларуси, их роли в современном мире. Мальчики и девочки активно обсуждали и определяли положительные и отрицательные стороны различных субкультур, оценивали отношение представителей различных течений к себе и к окружающему миру, соблюдению норм и правил поведения во время общения с окружающими в общественных местах, общественную активность.

В ходе мероприятия каждый высказывал своё мнение, стараясь приводить убедительные аргументы. На рефлексивном этапе диалога школьники отметили чрезвычайную актуальность затронутой темы. Главное, чтобы каждый представитель любой субкультуры не забывал, что он гражданин свой страны, что он должен быть всегда социально активным,

стремиться реализовывать себя в профессии, чтобы трудиться на благо общества.

В этот день шестиклассники и семиклассники сделали еще один ШАГ навстречу становлению своей активной гражданской позиции по теме «Я и общество».









Баланович О.Г. Классный руководитель 7 класса Лелюкинский детский сад-средняя школа